

Kraków, 08/05/2025 r.

DZ.271.45.515.2025

Dział Zamówień Publicznych

tel. 0-12 614 25 52

e-mail: przetargi@szpitaljp2.krakow.pl

dotyczy: postępowania DZ.271.45.2025 – Dostawa wyrobów medycznych

Krakowski Szpital Specjalistyczny im. św. Jana Pawła II, ul. Prądnicka 80 w Krakowie, powiadamia zainteresowane strony, że w związku z ww. postępowaniem, zostały zadane następujące pytania:

Pytanie 1

Pytanie dotyczy Pakietu 10

Czy Zamawiający dopuści zestaw szczotek do mycia endoskopów jednorazowego użytku gdzie:

- szczotka do czyszczenia kanału ma średnicę 6/6 mm i długość 250 cm a długość włosa szczotki kanałowej to 20 mm,
- szczotka krótka ma długość całkowitą 15,5 cm, średnica włosa 5,2/11 mm i długość włosa 19,5mm / 28,5 mm. Pozostałe parametry zgodnie z zapisem SIWZ?

Odpowiedź:

SWZ bez zmian.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na odstępianie od wymogu dostarczenia próbek do pakietu 9, mając na względzie znajomość produktu przez Zamawiającego.

Odpowiedź:

SWZ bez zmian.

Pytanie 3

dot. pakietu nr 5 pkt. 12 Cewnik diagnostyczny do koronarografii.

Czy zamawiający dopuści cewniki diagnostyczne do koronarografii z dwoma rodzajami (TIG2, RAD) krzywizn dedykowanych do obu (prawej i lewej) tętnic wieńcowych jednocześnie?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4

dot. pakietu nr 5 pkt. 13 Cewnik diagnostyczny do koronarografii.

Czy zamawiający zrezygnuje z długości 125 cm, pozostałe długości 100 cm i 110 cm są w ofercie?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 5

Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością ISO 9001:2015 dotyczący sprzedaży wyposażenia i sprzętu medycznego, sprzedaży materiałów eksploatacyjnych i środków do sterylizacji? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź:

SWZ bez zmian.

Pytanie 6

Czy Zamawiający wymaga, aby Oferent posiadał certyfikat systemu zarządzania jakością PN-EN ISO 13485:2016-04 dotyczący produkcji i dystrybucji opakowań, testów oraz wyrobów pomocniczych do kontroli procesów sterylizacji, mycia i dezynfekcji? Zamawiający zyskuje pewność, że oferowane wyroby produkowane są zgodnie z obowiązującymi wymaganiami i normami.

Odpowiedź:

SWZ bez zmian.

Pytanie 7

Dotyczy Pakietu 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szczoteczki do czyszczenia kanałów o całkowitej długości 2300 mm, długości szczoteczki wynoszącej 20 mm, przeznaczonej do kanałów o średnicy 2,8-4,2 mm?

Odpowiedź:

SWZ bez zmian.

Pytanie 8

Dotyczy Pakietu 10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie szczoteczki do czyszczenia zaworów o długości całkowitej 155 mm i długości włosia odpowiednio 30 i 20 mm?

Odpowiedź:

SWZ bez zmian.

Pytanie 9

Dotyczy Pakietu 10

Proszę o określenie przez Zamawiającego ilości szczoteczek z podziałem na szczoteczki do czyszczenia kanałów i czyszczenia zaworów

Odpowiedź:

Zgodnie z SWZ Zamawiający wymaga 12 000 sztuk zestawów tych szczotek pakowanych jednostkowo razem.

Pytanie 10

dotyczy Pakietu nr 7:

Czy Zamawiający w zakresie Pakietu nr 7 dopuści do zaoferowania cewnik balonowy do PTCA będący przełomowym połączeniem technologii balonów semi compliant (balon półpodatny) i non compliant (balon niepodatny), który w zależności od zastosowanego ciśnienia zachowuje się jak balon SC lub NC? Balon charakteryzuje się wybitną łatwością sterowania oraz odpornością na wielokrotne przechodzenie przez naczynia dzięki innowacyjnej powłoce hydrofilnej. Konstrukcja cewnika balonowego pozwala na użycie jednego produktu przy dwóch zastosowaniach.

Dane techniczne:

Długość cewnika - 141 cm

Profil wejścia - 0,016"

Profil przejścia - 0,023"

Powłoka - Hydrofilna

Markery - Platynowo-irydowe

Sposób złożenia balonu - 3 fałdy

Materiał balonu - Nylon 12

Ciśnienie znamionowe cewnika półpodatnego (SC) - 6/8 atm

Ciśnienie znamionowe cewnika niepodatnego (NC) - 12/14 atm

Ciśnienie RBP - 16/18/20 atm

Długość końcówki - 3 mm

Zgodny cewnik prowadzący - 5F (6F do techniki kissing balloon)

Średnica SC (mm): 1,25; 1,50; 2,00; 2,25; 2,50; 2,75; 3,00; 3,50; 4,00

Średnica NC (mm): 2,25; 2,50; 2,75; 3,00; 3,50; 4,00; 4,50

Długość (mm): 6, 10, 15, 20, 25, 30

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.